
チャレンジ問題１７（倍数・公倍数の問題） 組 番 氏名

遊園地の入口を発車して，園内をまわるバスとモノレールがあります。午前９時から

午後５時までの間に，バスは１５分おき，モノレールは２５分おきに発車するとき，次

の問いに答えましょう。

バスの発車時刻表

本目 １ ２ ３ ４ ５ ６

時刻 ９：００ ９：１５

モノレールの発車時刻表

本目 １ ２ ３ ４ ５ ６

時刻 ９：００ ９：２５

（１）６本目までの，バスとモノレールの発車時刻表を完成させましょう。

また，午前９時から午後５時までの間に，バスは遊園地の入口を何回発車しますか。

答え 回

（２）午前９時から午後５時までの間に，バスとモノレールは，遊園地の入口を，同時に

何回発車しますか。「１５」と「２５」の数を使って，理由もかきましょう。

答え 回

（理由）



チャレンジ問題１７（倍数・公倍数の問題）解答･解説

遊園地の入口を発車して園内をまわる，バスとモノレールがあります。午前９時から

午後５時までの間に，バスは１５分おき，モノレールは２５分おきに発車するとき，次

の問いに答えましょう。

バスの発車時刻表

本目 １ ２ ３ ４ ５ ６

時刻 ９：００ ９：１５ ９：３０ ９：４５ １０：００ １０：１５

モノレールの発車時刻表

本目 １ ２ ３ ４ ５ ６

時刻 ９：００ ９：２５ ９：５０ １０：１５ １０：４０ １１：０５

（１）６本目までの，バスとモノレールの発車時刻表を完成させましょう。

また，午前９時から午後５時までの間に，バスは遊園地の入口を何回発車しますか。

答え ３３回

【解説】午前９時から午後５時までの時間は，

８×６０＝４８０（分）

バスは１５分おきなので，４８０÷１５＝３２（回）

午前９時に発車する１回をたして ３２＋１＝３３（回）

（２）午前９時から午後５時までの間に，バスとモノレールは，同時に何回発車しますか。

「１５」と「２５」の数を使って，理由もかきましょう。

答え ７回

（理由）

午前９時から午後５時までの時間は，４８０分

バスは１５分おき，モノレールは２５分おきなので，同時に発車するの

は，１５と２５の最小公倍数の７５分おきになる。

だから， ４８０÷７５＝６ あまり ３０（分）

最初の９時に同時に発車する１回をたして

６＋１＝７（回）


